



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 13736-1/2023

J a v a s l a t
a Salgótarjáni Strandépítők KC TAO pályázatához szükséges nyilatkozatok elfogadására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) az elmúlt években kiemelten támogatja Salgótarján kézilabda csapatait a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (továbbiakban: Egyesület), amely a felnőtt és utánpótlás csapatok versenyeztetése mellett gondoskodik a 2429 hrsz. alatt található Salgótarjáni Tó-strand területén kialakított Kecskés József Strand Aréna (a továbbiakban: Aréna) folyamatos fejlesztéséről. Az Egyesület „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet TAO sportfejlesztési programjának a 2023-2024-es pályázatában az Aréna további szaniterkonténer (mosdó) kialakítását kívánja szerepeltetni.

A beruházás szükségessé vált az elmúlt évek fejlesztéseit követő, az Aréna népszerűségének köszönhető látogatók számának folyamatos növekedése kapcsán. A minden évben megrendezésre kerülő Salgo Cup Nemzetközi Strandkézilabda Torna is egyre több sportolót és nézőt vonz az Arénába, amelyhez az eddigi vizesblokkok már kevésnek bizonyulnak. A beruházási munkálatok magukba foglalják a konténer szállítást és a helyszíni daruzást, illetve ezek költségeit is. A pályázat sikeres elbírálása esetén a kivitelezést az Egyesület bonyolítja, ahhoz az Önkormányzat forrást nem biztosít.

A pályázathoz az Egyesületnek be kell nyújtania az Önkormányzat, mint a Tó-strand területe tulajdonosának arra vonatkozó nyilatkozatát, miszerint az Önkormányzat hozzájárul a beruházáshoz.

Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése támogatja a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (adószám: 18642177-1-12, székhely: 3102 Salgótarján, Erkel köz 38., képviseli: Rácz Viktor elnök) által, „a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól” szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet alapján a Magyar Kézilabda Szövetséghez benyújtott sportfejlesztési program keretében megvalósításra kerülő új konténeres vizesblokk kialakítását a 2429 hrsz.-ú, természetben Salgótarján, Tó-strand területén található Kecskés József Strand Arénában, amelyhez az Önkormányzat forrást nem biztosít.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az 1. melléklet szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. május 12.


dr. Dániel Zoltán
alpolgármester



Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat

Alulírott Fekete Zsolt polgármester kijelentem, hogy a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztálynál a 2429 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 3100 Salgótarján, Tó-strand területén található Kecskés József Strand Arénában az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., törzsszám: 735287) 1/1 arányú tulajdonát képezi.

Az általam képviselt Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata mint tulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club (székhely: 3102 Salgótarján, Erkel köz 38., adószám: 18642177-1-12, képviseli: Rácz Viktor elnök) a látvány-csapatsportok támogatásának adókedvezménye sporttelep felújítási program (a továbbiakban: TAO program) keretében nyertes pályázat esetén a fent megnevezett ingatlanon az alábbi sportfejlesztési tárgyi eszköz beruházást valósítsa meg: további mosdók kialakítása szaniterkonténer elhelyezésével. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata forrást nem biztosít a beruházás költségeihez. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata jelzálogjog alapításához nem járul hozzá.

Kijelentem, hogy a fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Clubot abban, hogy a TAO szerint tárgyi eszköz beruházást megvalósítsa. Kötelezettséget vállalok arra, hogy az ingatlan tulajdonosaként ilyen jogot a beruházás megvalósítását követő 15 év határozott időtartam alatt a tulajdonos nem alapít.

A beruházás közös tulajdont nem keletkeztethet, továbbá a Salgótarjáni Strandépítők Kézilabda Club nem jogosult a gazdagodás Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata általi megtérítésére sem.

A jelen nyilatkozatban foglaltak maradéktalanul megfelelnek Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatára, valamint a tárgybeli ingatlanra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseinek.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2023.

.....
Fekete Zsolt
polgármester